

韩国《朝鲜日报》记者24日获悉,朝鲜前领导人金正日去年12月17日猝死之前因听到“熙川水电站施工不善导致漏水现象严重”的报告而勃然大怒。

# 据说金正日是被豆腐渣工程气死的!

## 因熙川水电站工程盲目缩短工期严重漏水勃然大怒

### 要10年的工程3年多就竣工了

一位熟悉朝鲜内部情况的人士当天表示:“听到报告的金正日大声呵斥‘快点修理’后,在怒火尚未平息的情况下紧急前往慈江道当地视察,结果猝死。”朝鲜去年12月19日曾宣布,金正日在前往现场指导的列车上,因身心过度疲劳而去世。

熙川水电站是慈江道熙川市清川江流域的水力发电站,是朝鲜的“强盛大国支柱项目”。这项工程2009年3月动工,朝鲜当时公开宣布熙川大坝和发电站建成后将一举解决平壤市及其周边地区长期缺电问题。金正日在去年年底猝死之前的3年里,先后8次(2009年2次、2010年4次、2011年2次)前往工地,对熙川水电站非常重视。朝鲜劳动党第一书记金正恩也4次前往工地进行视察。由于金正日和金正恩父子经常鼓励有关部门缩短工期,原本需要10年的工程在短短3年多以后,即今年4月5日就宣布竣工。还因此而出现“熙川速度”这个新词。



金正日在熙川发电站视察(资料图片)

### “不仅仅漏水,大坝还存在安全隐患”

然而,盲目缩短工期造就了“豆腐渣工程”。高100米、长555米,可储水8.5亿立方米的大坝到处都是裂痕,漏水现象严重。消息人士称:“不仅仅是漏水问题,大坝还存在安全隐患。”

据悉,金正日去年12月听到有关熙川水电站的报告之前,还获悉“主体铁”、“主体纤维”等象征强盛大国的其他事业项目陆续出现问题,

因此压力已经达到极点。消息人士透露说:“在这种情况下又听到报告称原本相信的熙川水电站也出现质量问题,所以感到非常失望。”

据说,看到这个过程的金正恩下达指示要求“杜绝虚假报告”、“严厉处罚有关人员”。据悉,熙川水电站今年4月5日举行竣工仪式时金正恩没有出席,也是因为心情不好。 本报综合

## 美国现恐慌性购枪热潮 步枪订单堆积难以消化

美国康涅狄格州桑迪胡克小学枪击案余悸未消,一些枪械销售商24日却传来“捷报”:过去10天,枪支尤其半自动步枪和高速弹匣的销量猛增,订单一时堆积难以消化。

桑迪胡克小学枪击案14日震惊美国,这一悲剧随即触发美国新一轮针对枪械管制的辩论。

北卡罗来纳州最大城市、美国第二大金融中心夏洛特市枪械销售商拉里·海厄特24日说,主要是奥巴马的控枪主张让枪械爱好者感知到先兆,纽敦镇枪击案后某些武器会受限制。

也许受这种情绪影响,美国一些地方出现一股前所未有的购枪热潮。

“我们在这行已经50年,从前也见过(恐慌性采购)。”海厄特说,“但这一波潮流来势更猛,因为总统在媒体上大概传递这样一则信息,‘如果你想买一支枪,最好现在就买。’”

“弹匣(销售)情况更加明显,过去5天达到从未有过的销量。”马盖普军事工业公司主管皮特·布劳内尔在一个枪械互联网论坛上说。按照他的说法,过去72小时,这家全球最大枪械生产企业的塑料弹匣需求量为过去3年半总和。

在美国枪械保有量最大的佛罗里达州,持枪许可证数量本周再创新高,在这个大约1900万居民的州,持枪证数量超过100万。

《京华时报》

# 肛门肿痛藏恶变 病因不可不查

肛门肿痛、异物脱出及便血,是痔疮、肛周脓肿、肛瘘及肛肠恶性肿瘤共有的症状,省内患者可拨打“全国肛肠疾病救助工程”河南站救助专线0371-63523333申请彩色超导光肛肠镜免费检查

由卫生部支持发起的“肛肠疾病救助工程中国行”开展至今,平均每天筛查出恶性肛肠肿瘤9例,且中晚期居多,让人深感痛惜的是,大多患者误把肛门不适症状当做痔疮来看待。临床统计显示,早期肛肠恶性肿瘤治愈后5年生存率可以达到70%-90%,而晚期则只有20%-30%。专家强调,有了肛门肿痛、肿物脱出及便血等症状,需及时到正规医院做一次肛肠镜检查。

肛门肿痛是肛肠疾病常见症状之一,多伴有肛门肿物脱出或大便带血等症状,是痔疮、肛裂、肛周脓肿、肛瘘、肛肠恶性肿瘤等疾病共有的症状,治疗前需准确判断病因。

“临床上有七成多的重度或恶变肛肠患者,均存在长期拖延不治或盲目治疗现象。”近期,省内著名肛肠专家——河南曙光医院冉纪萍教授向记者介绍说:“患者将肛门各种不适症状,简单地认为是痔疮发作,从心理上没有给予重视,是导致疾病恶化的根源。”

冉纪萍教授介绍说,肛管齿线以下是由对痛觉非常敏感的体神经支配,受各种不良因素刺激后,造成肛门肿痛不适。不同类型的

疼痛,其所对应的病种也各不相同。

**只痛不肿:** 痛如撕裂状者,多为肛裂;  
**坠胀刺痛:** 伴肿物脱出,多见于血栓性外痔、内痔嵌顿等疾病;

**钝痛:** 可见于肛管狭窄;  
**重坠灼痛:** 可见于肛窦炎、直肠炎、外痔合并感染等;

**灼热胀痛:** 伴肛周高突,多见于肛门直肠周围脓肿、肛瘘并发肛周脓肿,或会阴部坏死性筋膜炎(属恶性病变,需高度警惕);

**灼热跳痛:** 多为肛周组织腐烂化脓;  
**肛周酸胀隐痛:** 伴有面赤潮红、低烧、午后潮热盗汗者,多见于结核性肛周脓肿;

**肛门剧烈疼痛:** 肛门口有异物感、大便变细、变扁,伴血便或脓血便,多为肛管直肠恶性肿瘤。

河南曙光医院冉纪萍教授介绍说,肛肠疾病有67种,仅痔疮就有14种之多。其症状非常相似,发病原因及治疗方法却各不相同。专家强调,35岁以上的中老年人,平日若出现肛门肿痛、肿物脱出、便血、大便变细、不成形,长期腹泻等症状,一定需要引起重视,及时到正规医院检查确诊。

省内患者可拨打“全国肛肠疾病救助工程中国行”河南站救助专线0371-63523333,申请彩色超导光肛肠镜免费检查。



肛肠患者接受肛肠镜检查

## 哪些症状需及时做肛肠镜免费检查?

许多肛肠疾病,尤其是肛肠恶性肿瘤的早期症状极易被患者忽视,因此,及时做一次彩色超导光肛肠镜检查则显得尤为重要。

以下症状患者可拨打“全国肛肠疾病救助工程中国行”河南站救助专线0371-63523333,电话预约彩色超导光肛肠镜免费查病因:

- ☑ 肛门肿痛、肿物脱出者;
- ☑ 肛门或肛周长疙瘩者;
- ☑ 便时滴血、大便带血者;
- ☑ 腹泻、便秘、大便不成形者;
- ☑ 肛周肿块或直肠有异物感者;
- ☑ 肛门坠胀、排便不净者;
- ☑ 肛门流黏液或血水者;
- ☑ 排便习惯改变、便条变细;
- ☑ 肛肠病久治不愈者。

## 电话预约 肛肠疑难病因免费查

一直以来,肛肠疾病的诊断在我国误诊率极高,一旦发现也常常属于中晚期,究其原委,首先是患者对自身健康状况关注不够,对于肛门肿痛、肿物脱出及便血等一些早期症状不予重视。其次是大多数患者曾经在非专业肛肠医疗机构就诊,因此没有进行必要的检查,如电子肠镜、电子肛门镜等专业设备。再次,就肛肠恶性肿瘤本身特点来讲,其自然史可达10-30年。多数要经过:正常黏膜增生——腺瘤形成——腺癌恶变——

浸润转移等多个阶段,其中肛门长疙瘩、便血、大便习惯性改变、大便异常等早期症状表现不明显,常被人忽略。

2011年9月,“全国肛肠疾病救助工程中国行”河南站——河南曙光医院,特增设3台超导光电子肛肠镜,自投入临床以来,以“看”为特色的精准检查,引起了业界高度关注,更有不少久治不愈疑难病患者,慕名前来查病因。

据曙光医院冉纪萍教授介绍,该项检查

设备是目前国际上,肛肠疾病诊疗领域的核心检查设备。其采用高达1200万像素的医用视频高清探头及摄像技术,将肛肠内部深层病灶,以视频直播的方式,显示在电脑屏幕上,医患双方均可看得到病情发展状况,从根本上杜绝了误诊、漏诊,为精确治疗提供了可靠依据。

患者朋友可拨打“全国肛肠疾病救助工程中国行”河南站救助专线0371-63523333或登录www.gcyjw.com预约申请肛肠镜免费检查。